BJT s ¥ A

PNP transistor J\ 48 ol P L8 do Um\ “s‘:"LSSWJ 94.,\..4_1" JJ\J.} °
collector s L% S,S = ph JUS P jN & X Ls.ﬁ\.% A 4

i ‘ NP siass 315 & 55530l a5 4y 43 51 o
baseﬁ base — g L_\..ua\ L_\;\.m d_‘b PNP)
emitter
emitter q\ﬁ Ao LS\J\J ¢
schematic symbol physical diagram Emrtter (oA.'\.'\S ).m.u.A) J.\J.A\-&Jj\
Base  (Uled b)) n-o
Collector  (s2€ aea)  ¢iSIS-~
NPN transistor
collector
collector ‘

emitter

N
base base — P
ﬁu

emitter

>|

i SIS s e V Sg X



DS 3 5 (3 923 Jalaa )

C E
—) I — C )5

B B

C C

B B
E E
PNP NPN
< >

Y i SIS 555 1y IREGEARLY]



55 J1 5 5 Shas
Ay 8 Sl ) g 515 sl 4y aDC W 4 dis Jue
s 03lizul ...y SWILCNING) WIS (AMPIITIEN)ouS &y 485 Ol gins ys0ms il 5 51 @
.33; PINEY .Xi\.st.:.>- 5 g
3 ged A8 S L 4 015 (o0 Sl iy G132 51 5 O 9
S A3l o) 6Kl Koz g b S 55 g s S5 i

3,8 )13 S bl 53 e 55U 5 5135

Y i SIS 555 1y IREGEARLY]



h
F C
. IE & &
| Icy
Mﬁjm—/ 'LB \_.h_,w;....n.,ja
T VBE YI, Ves

— N r.'FLﬂ'hl"' |'.:I|-"._P"

i S13 5SS 2 e ) Seig il



D5ty S J sl

= - R o -

S #bl)d 6 8 s bl 53 (SO A 655 g 93 o135 0
o

5ol dad 45 03,5 ) 5 e bk s 5l S ST Slghal Sl ool 5olMae @
...«\.:.w) ® N

5 o ST Jol 5160 gutomasldal Y Cuasliay o7 5,0 (dls bl ey aY 0
ST o Sl ol
P osls dasosle ars 03,55 58 o sSanli sy 51 2 357 slelal ool 5y 0
ST e 3 o SIS
I.=Ic + I ol Crgl S 0L 058 b o
RS

siﬂﬁi'l

le =15 +1.

i S13 5SS 1 s yoke ) Sy Sl



v &
"4
u L2 4

03 51 ¢S Doy Sl (slghel 1 (26 OL 2 0 gee Sla) g S5 5
el ol plos Sl pois 4 Laiss 4i o b o 5([neT 5 Sa)

30 O g g g™ b g2 90 K 08 O 1 gk et ((F) S in (s 058 Jlustl) g 555 oy i
Faol Ob >

0.90<a <£0.998

V~r=CnNt.. 9
Al _|©°
E

i SIS 5SS 1y IREGEARLY]



DG Pl (TN Lo gl Se
N P PPESTE BIET TRt B R S K QU K S L E QR LIRS
TS Ol \\)b\)&t})}ﬂﬁsmj& JJJ@M\JMM&\ 30 Jﬁ*\—umc_m)m‘)g\ ﬁ)d&i)dd\lﬁ

) £
— ] P P —wn~ Sl aal 58S el Gl dileepd Gan Ghs sy
B b 8 SIS eyl il Gl O sise
@ 1 MV =
1 . 100 mv
100 + 30
i =i, =0.769 mA
i) 5 7/69 255 IS Vo = Ri, =1x 0.769 = 0.769v
Gl sl
V 0.769
A =R =2 769
V. 0.1

% i SIS 555 1y IREGEARLY]



D 35 W )

Vee = = = = —-
SIS s | 55 I ol 55ANPUD) 63555 (K Jles! O &
Vi | sosmmapys Vo Ll @(OUtpUt)@jﬁn; o S8y ol

635,38 oyl b 2ol T ply—(CLE)ES in zal 2ol ,T- I
lyesls s aly 63959 JLS.«.«N s ‘—fr“"" I
35 or B 53y g SIS

633,38 o e AL Rl T 51— (CLB)ieS min e 2, T-0
g enls il aly (63555 Kl &S 2he 5 55
35 or B 53y g SIS

J"JJSK‘UL’J“") b.) (CC)JMJ‘}“UA}‘) C
)“9°3‘3W4")L§J‘9)‘9d“*i“w‘“fﬁ*"gs"ﬁj"ﬁﬁ"ﬁ)ﬁ

Emitter ) R pLo s (oo 3L 5> el
~! (Follower

i S13 5SS 2 e ) Seig il



{F-3 ﬁ'}T}é ago OIS
Bl 0 &b B oS Cogdl Sl AC Sl addla gl

= 00wl (6599 Ulgin 3ol Alg > 95 Olgim 3 B g Al

. Qo
318 K T £85 4 1 ooniss™ Cuad 48 OIgig Ok o Slg o g

\ 4

S jide Ly < jide sl
pAS L_ujsﬂ s S GRTPYY
Ol 43¢ 3l Ol sisialsy Gl

gSJlSAAJ)KﬁS
oA.uSt_ujs.a

Sy aie gl



[J L g sl Con e }

[ (S A i J [@JJ'A duadlia J {LSJJJJ duad lia J

SOV 4 5255305 il il Ao Canai ) (3555 Gl Sl it 48 e
A8 (e s i s g A 3l

Ol 1) 4 (oA Ul il s ds G ) (a5 A Ol Gl el 48 Sae
A e Gl Ol 535

SN a0 Ol Gl i 4 G 1) (53555 Gl Gl sl 45 Jiada
A3 (e LS Gl g 53 3l

adiS o4 o Ol ) £ 65 A a0 (Kl Gl ) £ ot Ay Aada g9y slginasy IS4G

i S13 5SS 2 e ) Seig il



e 5 Gt 159

== [ | s

QSIS G a= A Ok OIS Qb= A b Sl hoa=as A b
Sial- ) gasIS 5l o= a9 A 5l ran- ) SIS A o= a9 A 51l OSSIS il BUl g= a5 a5l

aiS (e



\Y

Fan = ga = dgs =g < fgqy = g

4S5 933 933 S sl G ) ) D2 16355 (e

$2505 (Faday Gl 488 R ) 8 aliiss (bl )0
AL (o0 e Clla )23 3 dadidie (Siaie 4l

g = f(VBE)

VCE =cnt

(e (iade kil

Ic: 1:(\/CE)

| g =cnt

S st aday)

g = f(lc)

i S13 5SS 2 e ) Seig il



1At e ASAS e iy el ) gl )5 () daali duse (a9 A dadilie dade (59

N

KAl
S5 3 A S

N

r r - = I e (-
2

TR ——"

Amplifier saturation

g_,..wlj.a.p
j j) d ”J>_ w =z
C;..w‘jé..p Cal g 0/2L0 yaia Hla Hlasa

WY s S13 2SS ke ) Seig il



Fladd Aaali ]

\f

‘\_\Ahﬁ Q\%\AJ.«AS}OJ}JM

VCE — CE (saturation ) = 02 \
&L;.&\ aaly
IC — IC(max)
. #0 =)
Jlad 4als lc=Ple
V%0
3 4l g =
e Ve #0

i S13 5SS 2 e ) S S



ol e Canad S yidia Yiaal Camia 5 )3( )1 S ik el Gl Cu iy
Gl jisal- ) g5l 48 a jd anl ) s Gl Clprd 4n ) 8SIS Gl s

AN(E
Al I
= ur, = PEy
BVCEzcnt B
l.=al.

IC::BIB
le=1.+1; —)|E=(1+,B)|B

| | B

o 4-C =L =p=Z
a - B 1+ 8 p 1-a

10 i S1S 258 1y IREGEARLY]



P 2Vl Vel 2V, gt ) 550 e il ) g
Gl oS i #ISIS Gl s dlBe o G Gl O

28 e o el 8L ) st 3155 Slae )58 il 00d Gl () 8 S
I:)T max :VCE I C

<&

< AS e padidial y Jlad 40ali 62 gana alalaa (4l

. .o - Z . N
D A Sl | 4345
A S Sl | anise Gl aie 4o siun 35 sl 4L Jlal
A S ) s 33 IS adali 4S Cama ) g K553 Gl g 3Ly (dlac 49328 ) s
Dl e padlia a9 A daddic Aale ) s d S akliy (535 )5 aadiia (59 5255 S akals

kY| oﬁu.a';&.cﬁj@)d@jﬁjdﬁj)})\ﬁjamdjm-k\ d\;)d

IC“, Tl gn = Tpg =d gy = dpy = d5s J'-rB
i Qo ks ani
oL
4
- Iz.E'E
I’BEQ

\¥

V Sg X



D5 M) 8 4l gl

a ¥ 3y 48 2 S ealdiul Ol 55 e 0218 Cy g () iy ) sy Hil 534S (s 2
48 428 S & g A 2 )l 8 Culas il 3l ) s 3155 53 50 O sl 40 44
2010 (0 SR TS A 2R 03 p (e Culd Al ) ) Sew H) A

(pinse) Cull 4035 o
el e glaa b Gl 4zt o

(Bl Jaiuie)asa o 4p2a5 o



kVI : _VCC+RBIB+VBE:O _)IB:VCC_VBE

Re

l.=p0xl,
kVI : _VCC+RCIC+VCE =0 _)VCE :VCC_RCIC

Ve =0 ! Ve = Ve Ve =Vee

VA i SIS 555 1y ) Sy S



cla 4L 5y HIS adais y ) dayl d H0 i apdad Hlae e

R, =118 KQ ,R, =1.2kQ ,B =50 sl Gl ) gios 3l 5
Ve =12V Vg oy =02V

Taa ) E¥alaa (i gilaz s

kVI © -V _+Ryl+Vee =0 > 1, = Vch;BVBE = 121_12'2 =100A

|. = fBx |, =50x0.1=5mA

KV : =V_+R.l.+Ve =0 —>V_=V_.—R.l.=12-12x5=6v

V. =0 . V.=V, =02v , V.=V, =6v

14 i S1S 258 1y IREGEARLY]



% —1 yool Cuglio b cul 0%
A B

Vee —Vee

VI © —\L + R +V +RI. =0 —> 1 =
PRl Ve Rl =0 2 la = 0 pR

lc =6x13 e =1+ 5)lg

KVI'D =V +Rele +Vee +Rele =0 = Ve =V — Rl —Rele
VE — Rz IE ’VB :VE JrVBE ’Vc :VE JrVCE

Y- i SIS 555 1y IREGEARLY]



calal I 151, T_l L;J‘J; ﬁJ‘Jﬁtﬁ IR
.

S 433l 55 S adads adly aal 200 ise) e slia ) Jd Jlie jarlia
Ve =07v s Caada | ) gy 33

oo Vee=Vee _ 12-07  _

° R,+(1+pB)R. 118+ (1+50)0.2
| = x|, =50x0.0881= 4.41mA
| =1+ B)l, = 51x0.0881 = 4.493mA
Vo=V, —Rl.—-RI.=12-1.2x4.41-0.2x 4.493=5.81v
V. =R = 0.2x4.493= 0.8986
Vg, =V, +V,. =0.8986+ 0.7 =1.5986v
V. =V, +V. = 0.8986+5.81=6.7086v

88.1uLA

Y\ i S1S 258 1y IREGEARLY]



rSaila g3 Aadzs

KVI @ —-V_+R.I+Rglg+Vy +RI. =0

E o= %1y , e =1+ 5)15
Ve = Ve

"R =+ 1+ B)(R: + R.)

KVI : =V_ +R.I+V+RI:=0 - V=V, -(R. +R.)I;

Ve =Relg Vg =V + Vg Ve = Ve + Ve

Yy > SIS 55 e V Sg X



R, =100k ,R.=2kQ ,£ =100
Ve =12V, Vgg(on =0.6 v, Rz =250Q

L,9) Coudal ;L Ay L g 5 S Adaliaidly

R Sila g dadas laa 3l

KVI © =V + Rl + Rl g + Ve +Re e =0
114 B
225x101+100

-12+21 +100 ; +0.6+0.25 . =0=1; = 34.81A

=l . =px15;=100,

. =1+ ), =101,

—V_ +R| +V+RI=0

— Ve =12—-(2+0.25x101x0.0348=4.09v
V: =Rl =0.25x101x0.0348=0.879%

Vg =V +V: =0.879+0.6=147%

Ve =V +V =0.879+4.09=4.96%

YY i S13 5SS 2 e ) Seig il



¢ 3as & A&
9> gw AR
m §-==-= .
f% =1 j’ .Jjﬁ@wjﬁéﬁﬁj@g)ﬁd\éjijdj\mw\
1 < . o .
y + IBEO ’ I1E|245ﬁ"56“u"ﬁ:cﬁﬁﬁ-’wjfdﬂ
R gl S
7 4 T he L
=2 Vs
B \J :~m O S .1_1
%REE *Re a2 013 SUlg aands (i 3L
Re: + Rg,
:VB_VBE ! |E

=—— ,l.=axl;

| S| =
. Re 5 1+
KVL: —Vee + R +V R =0
=V ee=Vee —Rele —Rele

Y (Ei> 515 S5 s e JREGENEL]



Yo

a1 5] (s Camdy G o800 DNy (i 58 Jalaa plaar (583 (5 -

i TS 558 1 ey

) Sy oSl



vcl'..-"
R Re S O.-.U'g‘ﬁ\é‘)
L -
Rpq ; I.
/4 ¢ "8 I, :
S AL B Tk
IEI v _ | C—D‘-’EB o
.‘— EE g
- | Re
;Rsz gHE +—

Ves = Ve
Res + (L+ B)Re

KVI @ —Vgg + Reglg +Vge +Rel =0 > |5 =

lc =%l de =1+ B)lg
KVI @ =V + Rl +Ve + Rl =0 5>V =V - Rl —Rcl¢
Ve =Rel; Vg =V +Vge Ve =V +V

Y& > SIS 55 e V Sg X



LS addia |y gl 318 LS adali ;1 Jlia

V CC=40 V .. s
L = N9
2.7 k Oh
§B.2 k Ohm § i Vi = Reo XV, = 2.2 x 40 = 8.46v
Ry, + Ry, 22+8.2
| > = —-Vg +Vge + Relg =0 > -846+0.7+18l =0
= | 4.31
|.=43ImA >l =—E =" 2_356,A
1+ 48 121
52'2 k Ohm 1800 Ohm
o = Al ; =120x 0.0356 = 4.272mA
l KVL:V = Vee —Rele = Rele

— =40-2.7x4.272-1.8x4.31=20.71v

YY i S13 5SS 2 e ) Seig il



Rs;Rs,  2.2x8.2 iy
- - = 1.73kQ O (9
e Ry, + Ry, 2.2+8.2 -

Veg = R RBZR XVee = 22.22X40 = 8.46V
a1 + Rgs 2+ 8.2

8.46—-0.7

kVI : =V .+ R l.+V..+R_1_.=0 > 1|, = =
58+ Reale *Vee tRele 5" 1.73+ (1+120)1.8

34uA

. = Bx |, =120x 0.03534 = 4.24mA
| = (1+ B)I, =121x 0.03534 = 4.28mA

KVI @ -V +R.I.+V+Rl:=0
—> V=V -Rl.-Rl=40-27x4.24-1.8x 4.28 = 20.85v

YA i S13 5SS 2 e ) Seig il



+10 v

ag k 2Kk 1Kk
§ S, =40

20 Kk

v (S SIS 88 1 o e ) Saig S





